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Pesynpratel B Bec.%

Haszsanue criektpa Si Mn Fe  Cymma

Cnexrp 1 0.66 0.58 98.76 100.00
Crextp 2 0.43 0.92 98.65 100.00
Cnextp 3 0.34 0.54 99.12 100.00
Cnexrtp 4 0.70 0.59 98.71 100.00
Cnextp 5 0.33 0.84 98.83 100.00
Cnextp 6 0.62 0.63 98.75 100.00
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‘Ha:;BaHne cneKTpa”Si HMn HFe HCyMMaHMnHepaJI‘
(Criexrp 7 | ][1.17)98.83 |[100.00 |Merann |
(Criexrp 8 10.42]/0.62]98.96 |[100.00 |Merann |
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(Criexrp 9 | | ][200.00[100.00 [Meramn

Pesynbrater B Bec.% (1o amemeHTam)

‘Ha:maﬂne cneKTpa”O HNa HI\/Ig HAI HSi HCa ||Ti HCyMMaH Mnnepan‘
(Criextp 10 141.17)|0.32]4.93 |[8.03 |16.88)[28.68|  [100.00 || Besysnan |
(Criextp 11 141.19]0.35/5.24 |7.82 [16.9428.47|  |100.00 | Besysman |
(Criexrp 13 144.92|  [17.07)36.75/0.35 ||  |0.90]100.00 |ilInuuens |
(Criexrp 12 la4.86]| [17.3737.03] ||  0.75[100.00 |[llnmmens |

Pesynbrate B Bec.% (B okcumax)

Hazeanme cnextpalNa20||MgO|AI203|Si02]|Ca0 |TiO2 |[Cymma| Munepan |
ICriextp 10 0.43 ||8.17 ||15.17 |136.11]/40.12]| 1200.00 || Besysuan |
(Criextp 11 0.47 |[8.69 [14.77 |36.23|39.83| 1100.00 || Besysnan |
(Criexrp 12 | 128.8069.96 | ||  ||2.25 |[100.00 || lInmmens |
(Criexrp 13 I [28.31]|69.44 |0.75 |  [|2.50 ][100.00 || lImmmens |
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Pesynbrate B Bec.% (1o anemeHTam)

Hazsanme cextpa)O  |Mg ||Al |Si  |K |Ca |[Ti |Cymma| Munepan |
[Criextp 14 141.30/[5.50 ||7.53 [[17.24] ][28.43| [100.00 |Besysuan |
Crexcrp 15 141.19]5.78 |6.70 |[17.47|  [28.87]  [100.00 |Besypuan |
(Crexrp 16 141.004.51 9.79 |15.51]  [29.19|  [100.00 |Besysuan |
ICrexrp 17 144.22)[16.45/[11.31)/15.21(0.26/9.03 ||3.52]100.00 |Cepenautur|
(Criextp 18 143.85|13.60(13.43(13.34|  [10.34{/5.44{100.00 ||Cepenutur|
ICriexrp 19 144.81[17.66/36.64] | ||  ]/0.90[100.00 [[lInunens |

Pesynbratel B Bec.% okcuaa (1o okcugam)

[Hazeanme cnextpa|MgO||AI203(Si02|K20|Ca0 |TiO2|Cymma| Mumnepan |
(Crexrp 14 9.12 [14.22 |36.88|  ][39.78]  ]|200.00 |Besysuan |
ICriexp 15 9.58 ||12.65 |37.38  |40.40|  |[100.00 |BesyBuan |
ICriextp 16 17.47 |18.50 ||33.19]  [40.84]  [100.00 ||Besysnan |
ICriexrp 17 127.27)|[21.38 |32.54/0.31 |[12.63)5.87 |[100.00 |Cepenymbur |
(Criexrp 18 [22.55/[25.37 |28.54]  |14.46/9.08 |[100.00 |Cepenymbur |
Criexcrp 19 [29.28[69.23 | || ]| [1.50 ||200.00 |ilInzuens |
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Pesynbrate B Bec.% (1o anemeHTam)

Hassanme cnextpa)O  |Na [Mg Al |Si |Ca |[Ti |Cymma| Munepan |
[Criextp 20 l41.21)|  |5.16 |8.43 |16.58)28.62|  [100.00 |Besysuan |
Crexcrp 21 140.98]/0.46/[5.82 |6.59 ][17.16]28.99]  [100.00 ||Besypuan |
Crexcrp 22 |41.10]  ]|4.50 ||9.54 |[15.87]28.98]  [100.00 ||BesyBuan |
(Crexrp 23 144.90]  [17.4237.31) ||  |0.38]100.00 [IlInmunens |
(Criextp 24 144.87|  |17.31)37.14] |  [0.68[100.00 |[lImmmens |
(Criextp 25 la4.85| [17.27|37.20]  ]/0.23 ||0.45]100.00 [[lInunens |

Pesynbratel B Bec.% okcuaa (1o okcugam)

[Hazeanme cnextpalNa20||MgO|AI203|Si02]|Ca0 |TiO2Cymmal Munepan |
Crexrp 20 | 8.55 [[15.92 |35.48)40.05]  [1200.00 |Besysuan |
(Crexrp 21 0.62 ]9.65 ||12.46 |36.70/|40.57]  [100.00 |Besysnan |
(Criextp 22 I 17.46 |18.03 |33.96/[40.55|  [100.00 |Besyuan |
(Criexrp 23 | 28.88|70.50 || ||  ]/0.63 [100.00 |illmumens |
[Criextp 24 | [28.70)70.17 || ||  |j1.14 [100.00 |illmusens |
Criexcrp 25 | [28.63[70.29 | ]0.32 [0.76 ||200.00 |illnumens |
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